

句容日报

JURONG DAILY

2024年3月19日 星期二 农历甲辰年二月初十

主流·贴近·精准

句容市融媒体中心 编印 总第4778期

市委理论学习中心组学习会召开 提高站位 对标对表 统筹兼顾 推动全国两会精神在我市落地生根

18日,市委理论学习中心组召开学习会,认真学习习近平总书记在全国两会期间发表的重要讲话精神和全国两会精神。市委书记周必

松主持会议并讲话。

周必松指出,要从坚定拥护“两个维护”、坚决做到“两个维护”的高度,深刻领会总书记重要讲话的重大意义,丰富内涵和实践要求,与总书记历次对江苏工作的重要讲话重要指示精神贯通起来,系统学习把握,一体落实推进。

就学习贯彻好全国两会精神,周必松要求,要提高政治站位,把学习宣传贯彻全国两会精神,特别是习近平总书记重要讲话重要指示精神,作为当前和今后一个时期的重大政治任务,迅速掀起学习宣传贯彻的热潮。

要坚决对标对表,因地制宜发展新质生产力,深化重点领域和关键环节改革、服务构建新发展格局、增进民生福祉等方面,认真落实全国两会明确的目标任务。要注重统筹兼顾,突出抓好当前重点工作、营造干事创业的良好氛围、守牢安全生产的红线底线,推动全国两会精神在句容落地生根。

会议学习了习近平总书记关于安全生产和消防工作的重要论述,集中观看了《安全生产警示教育片》;学习了《党史学习教育工作条例》。部分与会同志作交流发言。顾辉

学习习近平总书记重要文章精神 认真贯彻落实上级有关工作部署 市委常委会召开(扩大)会议 周必松主持

18日上午,市委常委会召开(扩大)会议,传达学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,把党的伟大自我革命进行到底》精神,贯彻落实上级有关工作要求。市委书记周必松主持会议。

会议指出,习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章思想深刻、内涵丰富,要进一步提高政治站位,

深入学习领会,坚定不移推进全面从严治党;要不断探索完善全面从严治党有效举措,坚持“三个区分开来”,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,切实营造积极健康、干事创业的政治生态和良好环境。

会议传达了学习全国、全省和镇江市组织部长会议精神,要求按照上级部署要求,坚持“好干部”标准,久久为功、群策群力,为推进中国式现

代化句容新实践提供坚强组织保证。

会议传达了学习了中央、省和镇江市级层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神;学习了省委政法委《关于实施“精网微格”提升工程的指导意见》文件精神;听取全市一季度社会稳定暨信访工作情况汇报。

会议还研究了其他事项。

顾辉



当前,正值春耕关键时刻。宝山镇栏江村的田野间,无人机在空中翱翔,撒肥机在田间奔驰,它们都成了农民们种粮的得力助手。近年来,栏江村引入各种新型农机设备,极大地解放了农村劳动力,提升了农业生产机械化水平,春耕跑出了“加速度”。图为种植户正在操作农机喷洒除草剂。

王欢 潘洋 摄影报道

保护和利用并行

茅山风景区让红色资源成为闪亮“名片”

近日,“柔美的花 无畏的狮子——宋庆龄88年个人史图片展”在茅山新四军纪念馆专题展厅开展,吸引了大批游客前来参观。

茅山是全国六大山地抗日根据地之一,红色资源丰富。近年来,茅山风景区高度重视红色资源的保护与利用,加强革命遗址存真和保护,推出红色研学线路,传承“红色基因”,凝聚“红色力量”,点燃“红色引擎”——“镇江茅山红色二日游”线路入选首届十大长三角红色文化线路,“烽火家书·铁军信仰”现场教学入选全省干部教育培训精品课程,“铁军东进战地 苏南抗日堡垒”红色主题教育示范区入选省文旅消费创新案例,磨盘山抗战遗址群保护利用项目被评为“镇江市第一批文物活化利用优秀案例”。如今,茅山红色旅游如火如荼,全年接待游客120余万人次。

加强资源保护,守好红色“家底”。按照“保护为主,抢救第一,加强管理,合理利用”的要求,在红色

资源“建”“管”“用”上下功夫,出实招,将红色遗址保护工作纳入重点工作。对新四军医疗所、新四军修械所、新四军井、新四军水坝、许维新烈士故居等抗战遗址进行修缮保护,对苏南抗战胜利纪念碑红色景区公共服务设施进行升级改造。

红色资源调查,挖掘资源“富矿”。收集整理茅山抗战故事、烈士名录、诗歌、散文等234篇,收集图片、文物照600多张;开展革命史料的抢救、征集和研究工作,对新四军在茅山的抗日活动,新四军一支队和二支队地下交通站进行勘察和研究,开展抗日民族统一战线所形成的文化遗迹的挖掘工作。加强资金保障,将红色资源保护利用经费纳入财政预算,每年投入不少于200万元,为红色资源保护传承“保驾护航”。

用活红色资源,打响红色品牌。串联点位,打造以茅山“铁军营”党性教育基地为主体、多个培训点位为延伸的多元化培训教育架构,开

设“新四军军工历史陈列”“新四军卫生工作史陈列”;组建“红色智库”,开发沉浸式课程,编排快板《小号手王喜顺》、情景剧《抗日英雄巫恒通》、音诗画《最可爱的人》、实景演艺《播火者——李大钊和女儿李星华穿越时空的对话》等,把新四军抗日民族统一战线下的成果编排成剧目,同时推出“红色+农时”“红色+国学”“红色+考古”等红色精品研学线路,打响红色研学品牌;深度挖掘茅山红色事件与人物事迹,收集整理茅山抗战故事,汇编成红色故事;以鲜活教材讲好红色故事,开展红色故事宣讲活动,架起观众和红色文化的桥梁。

下一步,茅山风景区将在保护利用上求实,在融合发展上创新,在品质提升上发力,推动红色文化与旅游、培训、文创融合发展,讲好茅山红色故事,打好红色资源“组合拳”,让红色资源成为茅山闪亮“名片”。

陈瑶 周再兴

镇江首个人工增雨焰炉 落户我市

近日,镇江市首个新型人工增雨地面焰炉装置在仑山水库成功安装调试,正式投入使用。

增雨焰炉,又称高山地面增雨焰炉,是一种新型的人工增雨作业设备。它通过燃烧碘化银烟条,利用迎风坡的上升气流将催化剂带入云层,从而实现增雨的目的。该设备具有作业成本低、指挥环节简化、不受空域限制等诸多优点,有效弥补了火箭、高炮等传统增雨防雹作业方式的局限性。此外,增雨焰炉利用计算机进行远程遥控指挥点燃,并能通过

视频实时获取焰炉作业时的状况,具有更高的便捷性、快速性和灵活性,真正实现了“运筹帷幄之中,决胜千里之外”。

市气象局将进一步扩大人工影响天气的覆盖范围,结合“火箭弹+焰炉”的空地一体作业模式,全面提升全市人工影响天气工作的水平和效果。这将有助于更好地服务于防灾减灾、农业生产、增产增收以及生态环境建设和森林防火等重要领域,为全市的可持续发展作出新的更大贡献。

陆琦 潘雪芹

春耕化肥生产忙

庄稼一枝花,全靠肥当家。春耕时节正是化肥需求旺季,近日,走进位于下蜀镇的江苏波尔顿农业发展有限公司化肥生产车间,现场机器轰鸣,各条生产线高速运转,工人们各司其职,开足马力生产复合肥等农需肥料。

包装好的化肥经过传送带运送、下线、装车,一气呵成。“现在每天发货量1000吨左右,再过10多天,日发货量可达1400吨,为田间地头源源不断地输送春耕备耕‘口粮’。”公司董事长戴佰银说,生产出来的化肥主要销往苏北、东北三省等地。

“为满足春耕备耕生产需求,公司提前准备了充足的原材料和成品,保障春耕生产平稳、供应充足。”戴佰银介绍,仓库里前期备的10000吨货,目前只剩下5000吨。现在企业正开足马力忙生产,确保当前春耕用肥,“护航”农业生产丰产丰收。

除此之外,为提高生产效率,近年来,企业采购了大批智能化设备。“机械化程度高,生产力和产品质量就不断提高,以提升服务‘三农’水平。”戴佰银说,目前,企业自动化程度超70%,年产复合肥20万吨左右。

潘雪芹 夏建玲



句容日报微信公众号



看句容APP